	1 вариант
	2 вариант

	14 увеличить в 6 раз.
	 15 увеличить в 5 раза.

	Первый множитель 28, второй множитель 2, Найти произведение.
	 Первый множитель 27, Второй множитель 2. Найти произведение.

	Найти частное чисел: 84 и 14.
	 Найти частное чисел: 85 и 17.

	 На сколько 89 больше 36?
	 На сколько 97 больше 45?

	 Уменьшаемое 83, вычитаемое 38. Найти разность.
	Уменьшаемое 64, вычитаемое 48. Найти разность.

	Найти сумму чисел: 36 и 45.
	 Найти сумму чисел: 24 и 48.

	 630 уменьшить на 400.
	 810 уменьшить на 500.

	 420 увеличить на 40.
	 310 увеличить на 70.

	 Первое слагаемое 180, второе слагаемое 500. Найти сумму.
	Первое слагаемое 250, второе слагаемое 500.Найти сумму.

	 Найти разность чисел: 680 и 60.
	 Найти разность чисел: 890 и 70.

	 Вычислить: 
20+70-60+50-40=
	 Вычислить:
 40+50-70+80-90=
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